ЗАДАНИЕ
3. Рассчитать точку безубыточности в натуральном и стоимостном выражении, запас финансовой прочности и коэффициент прочности на основе следующих данных:
	Показатели
	Вариант 1

	Максимальный объём производства в месяц, шт.
	25000

	Выручка от реализации всей продукции, руб.
	37.500.000

	Затраты на производство и реализацию при максимальном объеме производства, руб/шт:
	1224

	   Материалы
	500

	   Заработная плата рабочих с отчислениями на соц.нужды
	390

	   Амортизация 
	20

	   Электроэнергия на технологические нужды
	15

	   Арендная плата
	10

	   Упаковка
	5

	   Административные расходы
	280

	   Реклама
	4
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